

Zprávy z města

Zastupitelstvo města jednalo ve středu 14.4.2004 ([plné znění usnesení zveřejněno zde](#)). Další jednání se bude konat 19.5.2004 a na programu bude mj. závěrečná zpráva o hospodaření města v roce 2004, zpráva o výsledku přezkumu hospodaření a informace o výsledku hospodaření organizací zřízených Městem Planá.

MěÚ Planá hlásí...

V souvislosti s novým zákonem o rybníkářství přestal odbor životního prostředí MěÚ Planá vydávat rybářské lístky. Od 1.dubna 2004 se rybářské lístky vydávají na odboru životního prostředí Městského úřadu v Tachově.

Podle novely zemědělského zákona se mění způsob evidence samostatně hospodařících rolníků. Dosud se evidovali k podnikání na MěÚ v Plané. Od 1.5.2004 povede jejich evidenci živnostenský odbor MěÚ Tachov.

Volby do Evropského parlamentu – 11. a 12.června 2004

Neděle 2.května je posledním dnem, kdy mohou voliči- občané jiného členského státu EU požádat o zápis do seznamu voličů v Plané (při splnění stanovených podmínek). Pro tento účel bude na městském úřadu zajištěna služba a to do 16.00 h.

Zvláštností těchto voleb je, že nebude možné, aby okrsková volební komise zapisovala voliče do výpisu ze seznamu voličů přímo ve volební místnosti.

Voliči, kteří ke dni 22.května 2004 budou vykonávat vojenskou službu, budou ve zdravotnickém nebo sociálním zařízení, případně v policejní cele, ve vazbě nebo ve vězení, by měli souhlasit se zapsáním do seznamu voličů v uvedeném místě pouze za předpokladu, že v něm budou pobývat i ve dnech voleb. Pokud si tím nejsou jisti, je praktické požádat si v místě svého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu. S voličským průkazem mohou pak volit v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR i do přenosné volební schránky v příslušném zařízení. Totéž by měli udělat, pokud předem vědí, že by do některého z uvedených zařízení měli být přijati po 22.5. a měli by zde pobývat ve dnech voleb. (Příklad: občan se např. neplánovaně dostane do nemocnice po 27.5. Nebude už možné jej zde zapsat do seznamu voličů a uplynula i lhůta pro podání žádosti o vydání voličského průkazu. Tento volič nebude moci volit).

Podobně občan, který se přestěhuje po 2.květnu 2004, nebude zapsán do seznamu voličů v novém bydlišti a má proto jen dvě možnosti: buď přijede volit do místa svého předešlého trvalého pobytu, nebo si do 27.května požádá v místě bývalého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu, se kterým pak může volit kdekoliv na území ČR.

O vydání voličského průkazu musí volič požádat písemně. Pokud žádost pošle poštou nebo po jiné osobě, musí být jeho podpis na žádosti úředně ověřen. Pokud žádost předává osobně, není třeba jeho podpis ověřovat úředně, neboť totožnost voliče ověří příslušný pracovník, který žádost převezme (z občanského průkazu nebo cestovního pasu). Žádost je

nutné doručit nejpozději do 16.00 hodin dne 27.května 2004, je možné žádat již nyní. Uvedeným dnem také bude zahájeno vydávání voličských průkazů a to osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, anebo bude průkaz voliči zaslán poštou.

Související agenda je vyřizována v kanceláři evidence obyvatel a matriky na MěÚ Planá, 1.patro, č.dveří 9.

Pietní akty a CONVOY OF REMEMBRANCE 1945

V sobotu 8.května v den státního svátku – v 10 h budou položeny kytice u pomníku USA na náměstí Svobody jako připomínka osvobození Plané v roce 1945. Přibližně v 10.30 h přijede do Plané od Tachova kolona cca 60 vojenských aut – vzpomínková jízda „CONVOY OF REMEMBRANCE 1945“, kterou pořádá Military car club Plzeň. Chce takto ukázat hlavně těm mladším, jak to vypadalo při osvobození našich měst a obcí v roce 1945 a všem připomenout porážku německého fašismu. Kolona zaparkuje na náměstí a po 30 minutách odjede dál směrem na Stříbro.

V 11 h pak budou položeny kytice u obětí pochodů smrti na plánském hřbitově.

Koulení sudu

Rodinný pivovar Chodovar zahajuje letošní pivní sezónu tradičním koulením pivního sudu na trase Chodová Planá-Neuhaus. Koulet se bude v sobotu 2.května 2004 a v Plané by se sud měl objevit ráno mezi 7.30 a 8.00 h. U morového sloupu jej přivítají zástupci města a po malém občerstvení přítomných (samozřejmě pivem) bude koulení pokračovat směrem na Tachov.

Přijďte na pálení čarodějnic

Městské kulturní středisko a dům dětí a mládeže zvou na tradiční „pálení čarodějnic“ na koupališti v Plané 30.dubna 2004. Pro děti bude od 19 h probíhat soutěž o „nejhezčí malou plánskou čarodějnici“ a výherkyně obdrží drobné ceny. Ve 20 h bude za dozoru plánských hasičů zapálena hranice, na které čarodějnice-dorostenky upálí symbolickou čarodějnici. Od 20 až do 01 h bude hrát k tanci i k poslechu skupina Pardálové a skupina Sebranka z Brodu nad Tichou. Vstupné 30 Kč – pouze dospělí. Občerstvení bude zajištěno. Přijďte se pobavit.

Galerie ve věži zahajuje desátou sezónu

V sobotu 8.května se všem příznivcům výtvarného umění opět otevrou výstavní prostory městské Galerie ve věži, která prošla v minulém roce rozsáhlou rekonstrukcí včetně opravy fasády.

Týden po vstupu České republiky do Evropské unie se galerie otevře dvěma zahraničním výtvarníkům. Svá díla představí sochař René Staub a malíř Andreas Schwarz. Jejich společná výstava s neobvyklým názvem „Těhotenství“ vzbudila velký zájem především ve Švýcarsku, odkud René Staub pochází. I pro časté návštěvníky výstav je zvolené téma neobvyklé a nastoluje otázku, co může muž k této problematice říci. Ale už první pohled na vystavené artefakty nám dává jednoznačnou odpověď. Žena v těhotenství potřebuje především pocit bezpečí a partnerovu lásku.

Vernisáž výstavy se koná v sobotu 8.května 2004 v 17 h. Výstava potrvá do soboty 5.června.

Květnové výlety STP

Společně s Klubem důchodců připravuje STP zájezd do Terezína a zámku Libochovice. Odjezd je 15.května 2004 v 6.00 h. Přihlášky přijímá L.Kožinová nebo kterýkoliv člen výboru každé úterý v Klubu důchodců.

Jarní procházka s výkladem o Plané se uskuteční v neděli 23.5.2004. Sraz je ve 14.00 h u kostela sv. Petra a Pavla. Trasa bude směřovat na rozhlednu a konat se bude jen za příznivého počasí.

Okresní jarní setkání v Tachově se koná 29.května 2004 od 14 h v sále Mže.

O.Seemannová

Město prodá...

Město Planá nabízí k prodeji rekreační domek v katastru Pavlovice, 0,5 km od nádraží ČD, trať Plzeň-Cheb. Tři obytné místnosti, příslušenství, pozemek 295 m². Tel.374 752 921.

[Fotografie současného stavu](#)

Rekonstrukce Wolkerovy ulice

Wolkerova ulice je jednou z nejdůležitějších spojek ve městě. Zajišťuje dopravní obslužnost ve městě. Již delší dobu je tato ulice ve stavu, který vyžaduje rekonstrukci. V současné době je zpracována projektová dokumentace, vydáno územní rozhodnutí, z městského rozpočtu je pro letošní rok vyčleněna příslušná částka.

V první fázi jde o rekonstrukci úseku od prodejny ke křižovatce s Nerudovou ulicí. Je třeba samozřejmě rekonstruovat silnici, postavit nové chodníky a vytvořit i dostatek podélných stání pro automobily.

Jak každý jistě vidí, aut výrazně přibývá, a každý také, pokud nemá garáž, parkuje se svým autem nejraději před domem, v němž bydlí. Pokud by se třeba postavilo záchytné parkoviště, nelze předpokládat, že by bylo využito, a že by parkující auta z ulic zmizela. Při rekonstrukci ulic je tedy třeba vyřešit stání vedle silnic, aby řidiči nestavěli auta na silnici a neomezovali její průjezdnost.

Dále by v souvislosti s rekonstrukcí měla být provedena výměna plynového řadu a nové napojení domů (3 proti mateřské škole) na kanalizaci.

Samozřejmě, že rekonstrukce musí být provedena v souladu s příslušnými předpisy, aby mohla být schválena státními orgány. Policie ČR, dopravní skupina vydává své stanovisko z hlediska dopravních předpisů. Především sleduje, zda i v případě parkování aut jsou zajištěny 2 volné jízdní pruhy. Rozšíření ulice a počtu parkovacích míst vedle ní není možné zajistit jinak, než omezením zelených ploch v uvedené ulici. Současně také nezbyvá, než odstranit některé keře (jedna zlatice převislá, 4 jalovce, osm šerfků, jeden zerav) a jeden strom (třešeň).

Dne 22.3.2004 došla na městský úřad „petice proti pokácení stromů a keřů a rušení zelených pásů“ ve Wolkerově ulici podepsaná 31 občanem. K petici bych chtěl uvést, že současně s povolením kácení byla ve Wolkerově ulici nařazena náhradní výsadba 2 lip a 30 ks

keřů na zelených páslech. Všem občanům, kteří petici podepsali, byla ve smyslu shora uvedeného zaslána písemná odpověď. Vzápětí po uvedené petici došla na městský úřad petice nová, podepsaná 50 občany Wolkerovy ulice, kterou občané žádají, aby rekonstrukce byla provedena podle předpokládané koncepce. Podepsali ji i občané, kteří podepsali i petici předchozí, protože předtím údajně chybně pochopili její smysl.

Většina občanů včetně mě si samozřejmě nepřeje omezování zeleně kdekoli v městě. Vznikají ale situace, kdy zeleň prostě musí ustoupit.

ing. Karel Vrzala, starosta

Z činnosti MO STP

Místní organizace Svazu tělesně postižených zvolila na své výroční schůzi nový výbor, v jehož čele zůstává i nadále Olga Seemannová. Pro své členy naplánovali řadu akcí, s nimiž budou pravidelně seznamovat ve vývěsce před radnicí i v Plánském měsíčníku. Kromě zájezdů za kulturou a poznáváním naší vlasti připravují na léto i pěší výlety za poznáváním našeho města a okolí.

Centrum služeb pro zdravotně postižené z Tachova má novou vedoucí. Je to Blanka Dobrotová a poradní den v Plané bude 18.5.2004 v klubu důchodců od 8.30 do 10.45 h.

Při STP v Tachově byl založen Klub vozíčkářů, který vede Jana Strapinová. První setkání se již uskutečnilo a další bude 5.5.2004 ve 14 h. Bohužel, Klub nemá zatím prostředky na to, aby mohl zájemce svážet autobusem a je to tedy jen na vlastních možnostech. Doufáme, že v budoucnu se záměr podaří a založení Klubu je k tomu prvním krokem.

Přihlášky do Plánského desetiboje

Již vícekrát jsme psali o nové plánské sportovní soutěži „Plánský desetiboj“. Připomínám, že se uskuteční na plánském městském stadiónu a přilehlém míčovém hřišti. Soutěžit se bude ve 14 věkových kategoriích, z nichž každá bude samozřejmě hodnocena a odměňována samostatně a v 10 disciplínách. Každou disciplínu mohou soutěžící zopakovat třikrát. Započítá se vždy nejlepší výkon.

Na ceny město vyčlenilo vlastní prostředky, ale přihlásil se i sponzor – Lesní společnost Planá, a.s. Další sponzory samozřejmě vítáme. Mohou se hlásit přímo u mne. V každé kategorii budou oceněni ti nejlepší, mimo to budou zvláště ohodnoceny mimořádné výkony. Nejde ovšem samozřejmě jen o vítězství, ale i o možnost zjistit a porovnat své schopnosti a o sportovní zážitky. Soutěžit se bude v rámci soutěžních dnů, z nichž v každém se bude plnit 5 disciplín.

Soutěžní den A: nejdříve soutěžící zaběhnou běh na 60 m, následně běh na jeden okruh stadiónu (333 m), pak absolvují skok vysoký, skok daleký a hod míčkem na cíl.

Soutěžní den B: nejdříve soutěžící absolvují trojskok sounož z místa, slalom s míčem mezi kužely na čas, hod kriketovým míčkem nebo granátem, hod na koš a na závěr běh na 3 okruhy stadiónu (1000 m).

Termíny soutěžení:

22.5. (sobota) od 9 h – A	3.6. (čtvrtek) od 18 h – B	13.6. (neděle) od 16 h
– A		
28.6. (pondělí) od 19 h – B	7.7. (středa) od 19 h – A	29.7. (čtvrtek) od 19 h
– B		

6.8. (pátek) od 19 h – A 14.8. (sobota) od 9 h – B 1.9. (středa) od 18 h –
A
12.9. (neděle) od 17 h – B 20.9. (pondělí) od 17 h – A 2.10. (sobota) od 15 h
– B

Soutěžící se mohou hlásit ihned. Přihlásí se tak, že vyplní přihlášku, kterou si vyzvednou v podatelně městského úřadu (2.patro) a v podatelně také vyplněnou přihlášku odevzdají. Žáci si mohou přihlášky vyzvednout a vyplněné odevzdat na sekretariátech svých škol.

Spolu s přihláškou obdrží každý soutěžící účastnickou kartu k zápisu dosažených výkonů, hodnotící tabulky, propozice soutěže a podrobné informace pro soutěžící.

ing. Karel Vrzala, starosta

Připomínáme...

...hledání nejoblíbenější knihy stále pokračuje. Zúčastněte se i Vy celostátní ankety MOJE KNIHA, přesvědčte i členy své rodiny, své známé a spolupracovníky, aby přemýšleli o nejoblíbenější knize svého života a odevzdali pro ni svůj hlas na internetové adrese www.mojekniha.cz nebo vyplněním anketního lístku, který je k dispozici v každé knihovně

...pokračuje očkování proti vzteklině.

Dr. Krys očkuje v květnu každé úterý a čtvrtek ve své plánské ordinaci od 16 do 18 h.
V osadách: 18.května Svahy 18.15 h, Vížka 18.45 h, Boudy 19.00 h, Zliv 19.15 h.
20.května Týnec 18.15 h, V.Sedliště 18,45 h, D.Sedliště 19.00 h.
25.května Karlín 18.15 h.

Dr. Heller – 17.května Pavlovice u obchodu 14 – 14,15 h., Pavlovice křižovatka ke mlýnu 14.20-14.30 h, Pavlovice u nádraží ČD 14.35 – 14.50 h.

Cena 80 Kč. Očkovací průkaz psa s sebou.

Kulturní nabídka na květen 2004

Městské kulturní středisko připravilo:

1.5. slavnostní koncert při příležitosti vstupu České republiky do Evropské unie v kostele sv.Petra a Pavla od 17 h. Hrát a zpívat budou sólisté opery Divadla J.K.Tyla v Plzni.

8.5. vernisáž výstavy plastik, kreseb a fotografií René Stauba a Andree Schwarze, Galerie ve věži v 17 h.

21.5.abonentní představení „Gazdina roba“ do Komorního divadla v Plzni. Odjezd autobusu v 17.15 z Ch.Plané, v 17.20 z Lučnické a v 17.30 z AN.

28.5. zájezd na abonentní představení do divadla v Mar. Lázních „Skřivánek“. Hrají herci Divadla Rokoko. Odjezd autobusu z AN v 18.50, v 18.55 z Lučnické a v 19.00 z Ch.Plané.

MěKS připravuje zájezd do divadla s otáčivým hledištěm v Českém Krumlově na představení hry Aloise Jiráka „Lucerna“. Sobota 28.8.2004, cena vstupenky 470 Kč, děti do 15 let sleva 50 % + 250 Kč doprava. Zájemci ať se hlásí co nejdříve na MěKS, telef.č. 374 794 223.

Čtenáři píší...

Vážená redakce, chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří mají podíl na tom, že v plánské nemocnici stále ještě funguje lékařská dětská pohotovost. Máme doma chronicky nemocného syna, který se bez péče lékařů, bohužel, neobejde od svého narození. V pátek 2.4. u něj došlo k alergické reakci. V souvislosti s tragickou událostí, která se na Tachovsku v těchto dnech stala, jsme měli velký strach, co se synem bude, a o to víc jsme byli rádi, že jsme našli pomoc hned v Plané. I když se jednalo „jen“ o alergii, ubezpečil nás službu konající lékař p.dr. Friedman, že jsme udělali dobře. Chtěla bych ještě jednou poděkovat panu doktorovi za odbornou péči a ušetřený čas a starosti. Doufáme, že nejsme sami, kdo jsou vděční za to, že dětská pohotovost v Plané dobře funguje a věříme, že to není pouze dočasné.

Manželé Liškovi

Dům dětí a mládeže informuje

- Tradiční jarní kuličkáda na dvorku DDM se těšila za pěkného počasí zájmu 17 dětí. Účastníci byli vylosováni do 3 skupin, nejlepší postupovali do finále, kde nejvíce umění a taky štěstí měl Aleš Zmrhal (ZŠ Valy), další místa obsadily žákyně ZŠ nám.Vilma Kučová a Lucka Kralovičová. Ceny věnoval obchod s hračkami p.Ansla.
- Velikonoční barvínek, výroba velikonoční dekorace na Zelený čtvrtek, se stal zajímavým pro 20 dětí. Paní Szabová a Svobodová se formou pracovní dílny věnovaly dětem a společně vytvořily kombinací různých materiálů hezký doplněk velikonoční výzdoby domova.
- Divadélko KOS z Č.Budějovic přijelo do Plané s hezkou pohádkou O selce lakomce. Dětem z plánských MŠ i dětem z Chod.Újezdu se provedení i dekorace líbily, důkazem byla vzájemná spolupráce s herci, pozornost a potlesk.
- Již účast plánského družstva na krajském kole FLORBAL CUP byla považována za úspěch. Nikdo na účast ve finále této soutěže konané v Plzni ani nepomyslel. Po výhrách ve skupině se ZŠ Volduchy a ZŠ Dýšina postoupilo družstvo do semifinále, kde vyřadilo ZŠ Domažlice. Ve finále se ZŠ Klatovy vedli Plánští 2:1, ale nakonec podlehlí 2:4. Na tomto úspěchu se podíleli: Tomáš Mikač, Zdeněk Ječmen, Andreas Stöckl, Vašek Růžička, Marek Chmiel, (nejúspěšnější střelec), Tomáš Holboj, Jiří Čepelák (nejmladší hráč), David Sovka, Filip Peklo a brankář Tomáš Černý. Družstvo připravil Borek Bartoš, který také hráčům věnoval velký dort. Blahopřejeme.
- plánované akce v měsíci dubnu jarní soutěž ve střelbě ze vzduchovky a cyklokrosový závod se z důvodu nemoci vedoucího DDM neuskutečnily, jejich termíny najdete v programu měsíce května.

Připravujeme v měsíci květnu 2004:

7. pátek od 14.30 na dvorku DDM **soutěž ve střelbě ze vzduchovky (terč)**

12. středa - Květinový den, celonárodní sbírka na léčbu zhoubných onemocnění, po celý den probíhá nabídka květin

14. pátek od 15 h na louce „pod hobly“ **cyklokros**, závod pro cyklisty v terénu ve 2.kategoriích - do 10 let a nad 10 let (přilba podmínkou účasti)

23. neděle od 14 h na náměstí v Plané Běh Terryho Foxe s doprovodným programem

29.sobota od 14 h na koupališti v Plané **Den dětí** s programem,soutěžemi,divadelním

představením „Pletené pohádky“ v provedení divadélka KUBA.

Jak jsme Na Valech čekali na Velikonoce

V pátek odpoledne přešlapovalo před školou Na Valech asi 30 dětí. Batohy na zádech, v jedné ruce spací pytel a ve druhé krabici s právě dopečenou vonící bábovkou nebo koláčem. Čekaly. Čekaly, až přijdou paní učitelky a pustí je do školy, kde společně stráví víkend nazvaný "Čekání na Velikonoce". Konečně se dočkaly. Paní učitelky Končelíková a Buchartová dorazily přesně v pět. Děti se hrnuly do školy, jako by to ani škola nebyla. Tři třídy se rázem proměnily. Ze dvou se staly noclehárny i herny, jedna se, jako mávnutím kouzelného proutku, přeměnila na útulnou jídelnu. Velikonoční mazance, bábovky, koláče, buchty a perníky, které hodné maminky přibalily dětem s sebou, aby jim zpříjemnily čekání, rázem provoněly celou školu. Po krátkém "zabydlení" se děti vydaly na první výpravu. Čekala je "stopovaná" v blízkosti školy. Po té, co se všichni beze ztrát vrátili, byla připravena několikaminutová "nalejvárna". Pan Končelík stručně, avšak velmi pečlivě, vysvětlil dětem práci s buzolou, k čemu slouží azimut a jak se podle něj orientovat. Zanedlouho se děti mohly přesvědčit, jak pozorně poslouchaly. Připraven byl azimutový závod - našťěstí jen ve škole. Pod vedením zkušeného turistu p. Končelíka a paní ředitelky Basákové nakonec ale všechno dobře dopadlo, nikdo se ve třídě neztratil. Mohlo se jít spát. Před spaním přišel na řadu Harry Potter. Děti, které mají to štěstí a knížku o kouzelnickém učni už vlastní, přinesly Harryho s sebou, a tak se mohly dát do čtení. A četlo se, a pak povídalo.... až všichni usnuli.

V sobotu ožila škola už kolem sedmé hodiny ráno. Rychle snídaně v útulné jídelně a už se na chodbách hrál stolní tenis, volejbal i přehazovaná. Ve třídách-hernách si různými společenskými hrami malé kroužky dětí krátily čas, který zbýval do deváté. A pak to přišlo. Hurá do tělocvičny! Pod vedením pana učitele Pelána si děti "rozbalily svoji svačinku", zahrály vybíjenou i přehazovanou. Postupně si všichni zahráli i stolní tenis. Někteří zahráli, někteří se o to alespoň pokusili. Ani o několik dveří dále, kde je školní cvičná kuchyně, se nezhálelo. Starší děvčata, pod vedením p. učitelky Svobodové, připravovala oběd pro všechny ty hladovce. Pět velkých hrnců bramborového guláše jim dalo pěkně zabrat. Za odměnu pak mohla děvčata umývat úplně prázdné talíře, na kterých nezůstalo opravdu vůbec, ale vůbec nic. Po krátkém odpočinku se už zase balilo. Tentokrát ale jen plavky a ručníky a honem na vlak. Všichni se vydali do Mariánských Lázní do plaveckého bazénu. Na pomoc přišly i paní učitelky Bošková a Kolesová. Po dvouhodinovém plavání, skákání i potápění ještě nebyli všichni pořádně utahaní. A tak se vydali na procházku po Mariánských Lázních.

V Plané se z nádraží do školy šlo nějak pomalu ... a dlouho. Únava však děti přešla hned po večeři. Byla přece diskotéka. Někteří tancovali, někteří zpívali, někteří obojí dohromady. Ti, kteří chtěli přece jen trochu klidu, si mohli v počítačové učebně prohlížet www stránky naší školy, psát dopisy svým kamarádům nebo jen tak brouzdat po internetu pod dohledem a za pomoci paní ředitelky. Noc byla podivně klidná. Všichni spali, jako by je do vody hodil.

V neděli ráno se vstávat moc nechtělo. Děti ale čekalo náročně dopoledne. Čekání na Velikonoce " vyvrcholilo výtvarnou dílnou. Nejprve, nejen kluci ale i děvčata, všichni společně, pletli pomlázky. Pod vedením p. učitelky Netřvalové, p. Končelíka a manželů Tomáškových se jim to opravdu dařilo. Pomlázky byly upleteny, ruce se nezamotaly, a tak se mohla barvit vajíčka a malovat kraslice. To bylo krásy! Velikonoce už mohou přijít. Ještě vrátit školu do původní podoby, jídelnu, noclehárny i hernu přeměnit zpět na třídy a domů. Čekají přece ještě domácí úkoly.

Za úspěšný průběh "Čekání na Velikonoce" patří dík všem, kteří přišli a pomohli. Jmenovitě p.ředitelce Janě Basákové, p.zástupkyni Naděždě Končelíkové, p. učitelkám Boškové, Kolesové, Netrvalové, Svobodové, Buchartové, p. učiteli Pelánovi, p. Končelíkovi, manželům L. a R. Tomáškovým, p.Kopčové , p. Vošahlíkové, manželům Kotorovým, Kateřině Těšínské, Veronice Urbanové, Anetě Buchartové a všem maminkám, které své děti vybavily něčím "na zub". Náš dík patří samozřejmě také všem dětem, které to riskly a do školy na víkend přišly.

ZŠ Na Valech

Inzerát

Marta Doubková – sběrna pro chemickou čistírnu oděvů, prodej bytového textilu, záclon, dekoračních látek, povlečení – různé materiály a rozměry, přikrývky a polštáře pro alergiky, montérky, punčochové zboží, sedáky různých rozměrů. Novinka – vyšívání jména na ručníky, osušky. Planá, nám. Svobody 24-vedle Raiffeisen banky.

Inzerát

EKO VLASTA – čištění peří parou. Zpracováváme zakázky individuálně, kvalitní materiály, příznivé ceny. Sběrna – nám. Svobody 24 v Plané, vedle Raiffeisen banky. Vlasta Hengeričová, Marta Doubková, telefon 777/099466, 723/464562

Inzerát

Kadeřnictví – Miroslava Králová, nám. Svobody 11 – 2.patro. Tel. 374 794 665, 606 529 424

Inzerát

MALÍŘSTVÍ-LAKÝRNICTVÍ, Jiří Horák, nám.Svobody 19, Planá, tel. 604/895 338 . Speciální nabídka – tónovací finské barvy TIKKURILA, 3000 odstínů. Vhodné na fasády, interiéry, dřevo, pozink. a beton.

Inzerát

POZOR!!! PNEUSERVIS OPĚT V PROVOZU (po přestěhování z objektu na Karlíně do objektu firmy ZAPA beton a.s. areál betonárky Nádražní 535).

- montáže a opravy osob.,nákl. a trakt.pneu
- vyvažování osob.pneu
- opravy průrazů technologií TIP-TOP
- lepení duší vč.výměny ventilů
- prořezávání vzorků
- opravy bezdušových pneu

Provozní doba PO-PÁ od 10.00 do 18.00 H.

Telefon 606 812 268, 608 983 909. S tímto inzerátem sleva 10 % na všechny služby týkající se osobních aut.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy – masér, saunér, pedikúra**. Akreditováno MŠMT. Možnost získání živnostenského listu. Individuální výuka a přístup. Tel. 602 478448, 604 238911.

Inzerát

Firma D + D

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny?

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Rozvoz zakázek v okrese Tachov !!! ZDARMA !!!

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – přikrývky, polštáře, duodeky, dětské přikrývky a zdravotní profilované polštáře.

Klinset – značka kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny

Telefonické objednávky směřujte na tel: 608 305 506 nebo 608 305 658

fax: 374 728 496

Inzerát

ZÁMEČNICTVÍ

Miroslav Ludvík

Nabízí – výrobu kování, výrobu mříží, drobné zámečnické práce

Tylova 170, 348 15 Planá

Mobil: 777 121 926

Inzerát

Café Club 19

Ještě jste nenašli tu svoji břízku na 1. máje?

Přijďte se políbit k nám do CAFÉ CLUBU 19

nám. Svobody 19 (dům drogerie-parfumerie 1. patro)

Po malé pauz, z důvodu jarní technické údržby - malujeme, vylepšujeme,

OTEVŘENO DENNĚ OD 11 hodin

Informace a rezervace n atelefonu:

374 794 659 (do 18 hodin) - 777 641 153

Těšíme se na Vás!

za team CC19 Lucie Luhanová

Inzerát



Vás srdečně zve **dne 15.5.2004** na **MÁJOVÉ POSEZENÍ**.

Čeká Vás májové menu - aperitiv: sekt s jahodou, hl. jídlo: májový kuřecí špíz, hranolky, obloha, moučník: palačinka se zmrzlinou - za pouhých 120 Kč.

Těšíme se na Vaši návštěvu

Objednávky na telefon 603 701 852

Inzerát

Akce pokračuje do 31.5.

- slevy na zhotovení modelovaných nehtů
- slevy na manikúru a GlossyShine (japonská manikúra)
- slevy na zábaly rukou

Kosmetika Jana Císařová, Dukelských hrdinů 102, Planá, informace a objednávky 602 115 810.

Inzerát

Splňte si své sny!

Úrok již od 3,8 %. Telefon 606 177 324.

Program kina na měsíc květen

3.- 4.5. Francie, Itálie

Drž hubu!

Ruby, zloděj individualista, je těsně po ukrytí lupu polapen, odsouzen a vsazen do vězení. Na neštěstí pro něho zrovna do cely ke Quentinovi, nejukecanějšímu vězni na světě. Ruby se musí za každou cenu dostat ven. Chce si vyzvednout svůj lup a hlavně být co nejdál od Quentina. Jenomže je to Quentin, kdo vymyslí plán útěku a tak si asi bude muset Ruby na Quentina zvyknout

5. a 6.5. USA Scary Movie 3

Cindy Campbell úspěšně dokončila školu a pracuje jako televizní redaktorka a moderátorka. V rámci investigativní žurnalistiky se setkává s opravdu záhadnými případy: objevuje tajemné kruhy v obilí, setkává se s mimozemskými tvory, řeší problém se smrtícími videokazetami, poznává děti s podivnými očima a v jejím okolí dokonce dojde k incidentu s Michaellem Jacksonem! A aby toho nebylo málo, dozví se, že ona je ta vyvolená, která musí pomoci americkému prezidentovi zachránit Spojené státy americké a s tím samozřejmě celý svět před invazí zlých a ošklivých vetřelců z vesmíru.

7.5. v 17.30 h USA KINO DĚTÍ Medvědí bratři

V novém vzrušujícím animovaném dobrodružství z produkce studia Walta Disneye se vydáme do nádherné krajiny v severozápadní Americe, kde se odehrává příběh chlapce Kenaie. Jeho život se nečekaně změní v okamžiku, kdy jej Velký duch promění v medvěda – zvíře, které mladý Kenai nenávidí nejvíce. Ve své nové podobě se spřátelí s medvědím mládětem jménem Koda a pomalu začíná přemýšlet, jak se vrátit do svého lidského těla. V patách je mu však jeho bratr, který chce Kenaie pomstít, aniž by věděl, že pronásleduje jeho samého ...

10.-11.5. USA Ohnivý oceán

Kovboj Frank T. Hopkins byl kdysi žijící legendou, ale dny jeho slávy jsou dávno sečteny – se svým věrným koněm Hidalgem se stal vydědencem ve vlastní zemi. Když je ale jako první Američan v historii pozván k účasti ve vyčerpávajícím, 3 000 mil dlouhém závodě napříč nelítostnou krajinou Arabské pouště, má znovu šanci dokázat, co v něm ve skutečnosti je. Závod, během kterého se pokusí o nemožné, se však stane nejen záležitostí hrdosti a cti, ale také bojem o přežití.

12.-13.5. USA Poslední samuraj

Americký kapitán Woodrow Algren je veteránem mnoha bitev v boji o nezávislost. Byl proto najat Japonci, aby je vycvičil na boj se samuraji. Jenže osud občas umí být škodolibý. Kapitán Algren je samuraji unesen a zcela propadně obdivu k jejich způsobu života, tradicím a morálnímu kodexu. Na kterou stranu se Algren připojí až skutečně dojde k boji?

14.5. Norsko ARTkino Kámoš

Čtyřicetiletý Kristoffer se žije instalováním billboardů. Poklidný život bezstarostného mladíka se však změní v okamžiku, kdy se jeho přítelkyně Elisabeth rozhodne, že spíše než po jeho boku by se jí dařilo s vlastním šéfem, a opustí ho. Kristofferovi se jeho malý, bezpečný svět rázem rozpadne na kusy. Začne si připadat jako beznadějný outsider. Jednoho dne se ovšem jeho videodeníky náhodou dostanou do ruky televizního producenta stanice TV2, který má na starosti i populární show „Karsten Tonight“. O několik týdnů později je už Kristofferův život veřejným tajemstvím: televizní diváci se ovšem baví nejen jeho každodenními drobnými příhodami, ale i osudy jeho přátel – jeho nejlepšího přítele Geira a počítačového designéra Stiga Ingeho... Kristofferova budoucnost najednou vypadá růžově – všichni se o něj zajímají a usilují o jeho přízeň. Hvězda televizního byznysu má ovšem jeden velký problém: kamarádi se od něj začínají odvracet. Ví, že je musí získat za každou cenu zpátky – ale jak?

17.-18.5. SRN,USA, Kanada Pach krve

Greenbrier Backcountry, Západní Virginie. Chris Finn spěchá na pracovní pohovor a kvůli zácpě na dálnici se rozhodne zkrátit si cestu po lesní silničce. Nesprávně však zahne, zabloudí v lesní pustině a navíc se srazí s protijedoucím autem s pěticí mladých výletníků. Skupinka se vydá hledat pomoc do nejbližšího domu. Místo pomoci tam však naráží na rodinku zmutovaných kanibalských zrůd, která se baví štvanicemi na zbloudilé automobilisty a jejich krvavou likvidací. Stanou se mladí lidé dalšími oběťmi šílených kanibalů? Kolik z hrdinů krvavou štvanicí přežije a dokáže se dostat ven z lesa?

19.-20.5. ČR Bolero

Příběh, jenž je inspirován skutečným zločinem, který se udál v 80. letech, převedli tvůrci filmu do současné Prahy. Vytvořili napínavý kriminální film o pátrání po vražích mladé studentky.

Skupina mladíků unese z vysokoškolského klubu studentku 1. ročníku a znásilní ji. Oběť si své ponížení nechce nechat pro sebe a proto musí být umlčena. O tom, kteří z únosců se stanou vrahy, rozhodne v její přítomnosti los. Nad ránem dívku odvezou k řece a utopí. Pachatelé si většinou ve svém svědomí udělají z oběti viníka tragédie. Svědky činu zastraší, přestanou se scházet. Otec jednoho z nich na základě indicií svého syna usvědčí, ale pomůže mu zamést stopy. Policie přes intenzivní pátrání objeví stopu, vedoucí k účastníkům osudné noci, až po několika letech. Mezitím si však někteří založili rodiny a stali se spořádanými občany. Zcela změnili identitu a nabyli přesvědčení, že nebudou odhaleni. Jejich rodiče bojují všemi prostředky, aby vina nebyla prokázána – bez soucitu s obětí, vedeni jen snahou ochránit své děti, svou pověst a postavení.

21.5. Distributoři se představují USA, V. Británie, Rumunsko, Itálie Návrat do Cold Mountain

Zraněný voják Konfederace Inman se ze strachu o bezpečí své milované Ady vrací skrze válkou zpustošený Jih zpět na její farmu v Cold Mountain. Na každém kroku jeho trnité a strastiplné cesty se setkává s otroky a rebely, odráží útoky vojáků a lovců lidí a nachází nenadálé spojence i nebezpečné nepřátele. Stejným utrpením prochází také kdysi bezstarostná Ada, která je donucena chránit za pomoci nedůtklivé tulačky Ruby farmu svého otce před útoky zdivočelých obyvatel země. Čím blíže k sobě se Inman a Ada dostávají, tím spletitějším se stává jejich společný příběh o touze po domově, míru a lásce uprostřed pekla Americké občanské války.

24.-25.5. USA Looney Tunes: Zpět v akci

Jak už je v animovaném světě Warner Bros zvykem, kreslené postavy se potkávají se živými herci. Výjimkou není ani další hraný film s Looney Tunes. Králík Bugs, kačer Duffy a spol. se tentokrát vydávají hledat ztraceného otce Brendana Frasera. Pátrání je zavede do Las Vegas, Paříže i džunglí Afriky. Odměnou bude nejen rodinné štěstí ze shledání otce se synem, ale také nález mytického Modrého opičího diamantu

26.-27.5. USA Výplata

Michaelu Jenningsovi jde o život, ale zatím neví proč. Světoznámý génius se nechává najímat špičkovými firmami na specializované tajné projekty. Aby nevyzradil žádné tajemství, vymažou Jenningsovi pravidelně paměť vždy, když svoji práci dokončí. Za to je velmi dobře placen. Nyní

očekává, že si za poslední tříletý projekt vydělá osmimístnou sumu, ale místo velké výplaty dostane obálku plnou náhodných předmětů. Zároveň mu zaměstnavatel oznámí, že se sám před měsícem svého honoráře vzdal. A protože mu podle smlouvy byla vymazána paměť, Jennings neví jak se bránit, dokud v předmětech, které dostal, neobjeví klíč ke své minulosti. Nyní musí s pomocí Rachel, se kterou poslední tři roky pracoval a kterou miloval, poskládat dohromady jednotlivé útržky své minulosti dříve, než ho jeho předchozí zaměstnavatelé nechají zabít.

28.5. USA Večer s... Porota

Neworleanská vdova si najme právníka, chytrého a čestného Wendella Rohra, aby zažaloval zbrojařskou firmu, které dává vinu za smrt svého manžela. Terčem obžaloby je morálka tvrdého byznysu. Kdokoliv si může bez potíží pořídit zbraň a použít ji. Soudní proces přivádí na scénu, která se stává skutečným bitevním polem, několik klíčových osob. Je to právník Wendell Rohr, konzultant zbrojařské firmy Rankin Fitch a porotce Nick Easter se svou přítelkyní Marlee. Všichni tito lidé mají jediný plán: získat porotu a zmanipulovat ji pro své cíle. Každý má jiný způsob, každý má jiný cíl. Ve hře je spravedlnost a velké peníze

31.5. USA Krajina střelců

Charley Waite a jeho kamarádi Boss Spearman, John „Button“ Weatheral a Mose Harrison jsou kovbojové, kteří se snaží uniknout své minulosti. Jediné místo, kde se cítí svobodní, je kraj, kterým ženou dobytek – země, kde vládne pouze zákon přírody. Všichni čtyři ctí nepsaná pravidla Západu, stojí při sobě ve jménu cti a spravedlnosti a snaží se vyhýbat násilí. Až pohraniční město Harmonville, které ovládá strach a tyranie hrstky mocných, změní jejich zásady a přinutí je k boji. Nedaleko Harmonville se střetnou se zkorumpovaným šerifem Poolem a rančerem Dentonem Baxterem, kteří městečku krutě vládou. Zatímco se kovbojové připravují na rozhodující bitvu, musejí se zároveň vypořádat se stíny vlastní minulosti.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.